

CRJM – Centrul de Resurse Juridice din Moldova

Prezentarea documentului de politici publice „Resetarea sistemului de selecție și promovare a judecătorilor – lecții învățate și (noi) provocări”

Gribincea Vladislav · Wednesday, June 17th, 2020

Invităm reprezentanții Consiliului Superior al Magistraturii, Ministerului Justiției, instanțelor de judecată, societății civile, partenerilor de dezvoltare și mass-media la evenimentul de prezentare a documentului de politici publice „*Resetarea sistemului de selecție și promovare a judecătorilor – lecții învățate și (noi) provocări*”.

Documentul de politici reflectă constatările privind practica desfășurării concursurilor de selecție și promovare al judecătorilor din Republica Moldova din perioada 2013 – 2018. Cercetarea actuală constatățile împreună cu constatările din documentele anterioare întocmite de echipa CRJM, acoperă o perioadă de 6 ani (ianuarie 2013 – 31 decembrie 2018), înainte de modificările substanțiale ale sistemului de selecție și promovare intrat în vigoare în ianuarie 2019. Documentul prezintă inclusiv analiza rezultatelor primului concurs desfășurat de CSM după noile reguli, care a avut loc la 6 august 2019.

Documentul a fost elaborat pentru a relansa discuții cu factorii de decizie, care pot contribui la consolidarea unui sistem de selecție și promovare al judecătorilor bazat pe merit. În cadrul evenimentului, CRJM va propune câteva direcții de acțiune și recomandări adresate CSM, care să îmbunătățească practica de organizare și desfășurare a concursurilor de selecție și promovare a judecătorilor potrivit noilor proceduri.

Evenimentul va avea loc la **22 iunie 2020, între orele 14:00 – 15:30**, pe **platforma online ZOOM**. Link-ul prin care veți putea conecta și va fi expediat după confirmarea participării la eveniment. Transmisiunea LIVE a evenimentului va fi disponibilă pe Privesc.eu și pagina de Facebook a CRJM.

Limba de lucru a evenimentului este româna cu traducere sincronă în limba engleză asigurată de cître organizatori. De traducere vor beneficia doar participanții conectați la platforma ZOOM.

Evenimentul este organizat în cadrul proiectului „Promovarea supremației legii prin monitorizare de către societatea civilă”, implementat de CRJM cu suportul Agenției SUA pentru Dezvoltare Internațională (USAID).

Pentru a avea acces la linkul de conectare ZOOM vă rugăm respectuos să ne confirmați participarea dvs. până la **18 iunie 2020, ora 17:00** la adresa de e-mail

Nicoleta.Cojuhari@old2.old.crjm.org.

This entry was posted on Wednesday, June 17th, 2020 at 2:21 pm and is filed under [Evenimente](#). You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Both comments and pings are currently closed.